

银河护卫队1



[银河护卫队1 下载链接1](#)

著者:[英] 丹·阿伯内特

出版者:世界图书出版公司

出版时间:2017-1

装帧:平装

isbn:9787519220853

漫威电影票房黑马《银河护卫队》的蓝本故事，漫威漫画长青系列的经典篇章。

宇宙在经历湮灭虫波后破败不堪，急需重整和守卫。这时，一支团队出现了，他们自称银河护卫队，由身世成谜的乌合之众组成：“宇宙中最危险的女人”卡魔拉、暴脾气的高智商改造动物火箭浣熊、“吉祥物”树人格鲁特、身负血海深仇的毁灭者德拉克斯、魔士亚当、半不朽、半克里人的类星、虚无知地的话唠星际狗寇斯莫，当然还有发起者——星爵彼得·奎尔……他们能否肩负重任，着实让人忧心。但湮灭卷土重来，银河护卫队必须即刻集结！

本作由黄金搭档丹·阿伯内特与安迪·兰宁执笔，全二卷。

作者介绍：

[英]丹·阿伯内特，安迪·兰宁（著）

英国编剧丹·阿伯内特和安迪·兰宁有很长的合作史——作品包括漫威、DC公司的漫画，《星际迷航》的相关作品。

阿伯内特创作了超过三十种畅销书，包括小说《战锤40000》，漫威的《死亡之首》《神奇四侠》。兰宁曾为众多漫画勾勒墨线，包括《超凡蜘蛛侠》《复仇者联盟》。二人通过创作大事件《星际湮灭》《王者之战》和《新星》《银河护卫队》的连载故事，为漫威宇宙格局的漫画确定了风格。此外，他们也为地球上的英雄书写故事，包括《钢铁侠/雷神托尔》《雇佣英雄》和续集《出租恶棍》。

目录：

[银河护卫队1 下载链接1](#)

标签

漫画

漫威

Marvel

美漫

银河护卫队

我想读这本书

美国

超级英雄

评论

故事宏大，战斗场面安排的也很出色，当然，也再一次印证了大多数美漫画师不会画肉搏战场面，很多近战招式动作傻逼狗屁不通。因为这本内页是由三位画师负责的，所以介意“换头”的读者慎重考虑。而且最近世图出版的平装漫画质量都一般，所以减一星。故事四星超值。期待星际湮灭

啊好棒啊！

由于没有看过前面的星际湮灭大事件，所以有些人物不熟悉，导致看的时候有点跟不上剧情。收全了银河护卫队vol2的全部内容，4-6是秘密入侵大事件，7-10是王者之战的前半部分。

抽奖中的

感觉，和电影是平行宇宙，但超好看

漫威，体验感极差。

内容虽然是岔在正片中间，但歪打正着正好刚刚看了星际湮灭，还不至于懵，故事到也精彩

比起漫画看得头昏还是喜欢电影多些

不同于电影中萌萌的小格鲁特，漫画中处于生长状态的格鲁特显得格外狰狞，张牙舞爪，所以冲着电影里萌萌的格鲁特入坑的漫威粉们可以再多思考一下了。上次评价过果壳的美漫出的不连续，各部分衔接不大，结果这次这套世图出版的《银河护卫队》也犯了这种毛病，漫画中多次涉及《新星》，却不曾将《新星》部分的漫画囊括其中，让人翻阅起来要费一些力气。

有点乱，跳跃型

结尾没看明白。和电影差别挺大啊

故事发生在大事件《湮灭》之后，宇宙支离破碎，混乱不堪，这时候一支不着调的队伍建立起来——银河护卫队。队里的每一个成员不仅长相不同，个性更是差距甚大。俗话说合久必分，分久必合，护卫队里的这几个成员经历了聚合、离别、再聚合的过程。战斗场面精彩，人物性格丰满，星爵没有电影里那么风骚，但是依旧是一枚话唠；格鲁特不仅仅会说“我是格鲁特”；亚当术士有点儿牛逼……被黑的最惨的还是毁灭者德拉克斯，漫画中的他很有战斗头脑，然而在电影里却成了搞笑卖傻的担当。

mcu的银护也许是不错的入门电影，但是跟这套漫画比起来还真是差了一个银河系的距离

银河护卫队营造出了很恢弘的世界观，虽然队伍人员都各具特色，但是很明显的他们并没有非常统一的价值观，或者说他们各有使命，所以队伍总是合久必分，分久必合。故事分若干条线发展，每条线都危机重重可谓非常吸人眼球，类星与海瑟道格拉斯的复活简直太棒了。

看不懂.....我.....

这个画风不是我的爱！

看的有点乱

8.0

◦◦◦

想知道前面是哪本...

[银河护卫队1 下载链接1](#)

书评

时值电影《银河护卫队2》上映口碑炸裂之时，漫画版V2系列也提前集结出版，正是漫迷一饱眼福的大好时机。本书封面战斗感十足，尤其是第二卷的封面，造型如妖似魔，格鲁一改萌萌哒造型，完全一种百年老树妖的架势，火箭浣熊倒是一直一脸凶狠，不过自从我看过网上一副四岁...

[银河护卫队1 下载链接1](#)